

「貪曾」曾蔭權爵士卸任特首前，被東方報業集團獨家踢爆其「貪盡海陸空」貪腐醜聞，惡行令人髮指，連小學生亦怒斥其非。有機構舉行「二〇一二十大港聞選舉」，參加活動的小五男生表示，曾蔭權接受富豪款待坐私人遊艇及飛機，是

本年最重要的新聞，直斥貪曾身為特首以身試法，行為令人憤怒，希望廉政公署「做好份工」，認真調查事件。



曾蔭權



●小五生黃振興說，曾蔭權貪腐行為令他
很憤怒。

惡行令人髮指 應選十大港聞

小五生怒轟貪曾

本港五間傳媒機構合辦「二〇一二十大港聞選舉」，該活動分學生組及公開組兩個組別，參加者需在三十則本港新聞中選出十宗認為是最重要的新聞。鴨洲街坊學校多名學生昨獲邀出席活動的開幕禮，並分享心目中最重要新聞。在該校就讀小五的男生黃振興表示，心目中本年度最重要的新聞是「曾蔭權坐私人遊艇飛機，租深圳豪宅，廉署調查」，黃振興說：「貪曾令我十分憤怒，作為特首以身試法，令人擔憂，但接受富豪款待，坐私人遊艇、私人飛機就係受賄、就係官商勾結、就係利益輸送！」

黃振興年紀小小亦能明辨是非。他稱，作為特首就不應該因為貪圖優惠而接受他人利益，「佢（曾

蔭權）冇做好自己份工，淨係以自己利益為重，仲仍然覺得自己係啱，唔道歉。」他認為廉署應該認真調查事件。

陳茂波涉割房惹關注

同樣就讀該校小五的女生馮小純就指出，「發展局局長陳茂波妻子公司被揭出租違規割房，再涉酒後駕駛」為年度最重要新聞。馮小純表示，屋宇結構不可以隨便改動，「本來一層樓一家人住，變成割房畀十幾戶人住，承受唔住可能會倒塌。」

她又指，陳茂波被揭發出租割房後再涉酒後駕駛，明顯是錯上加錯。另亦有其他學生認為雙非孕婦來港產子，及四名女子接受美容療程後一人死

亡、一人需截肢是重要新聞。

昨為開幕禮嘉賓的政務司司長林鄭月娥表示，傳媒報道政府的新聞不論是正面還是負面，對政府是批評還是支持都是重要，因為傳媒對政府的監察很重要。

而她幾經思量後認為，「南丫島賞煙花船與小輪相撞沉沒，三十九人遇難，全港哀悼」是今年最重要的新聞，事件令其震撼。她又希望特首梁振英就事件成立的調查委員會能找出意外原因，檢討政府在規管海上安全上是否出現問題，向政府提出建議，防止意外發生。



73